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Συνάντηση με αφορμή την δημιουργία και ανάπτυξη δικτύου υδροπλάνων στα λιμάνια του Τάραντα, του Δήμου Ναρντό 

και του Δήμου Γκαλλίπολης, της Κέρκυρας, των Παξών, Οθονών, Ερρείκουσας και Μαθρακίου. 

Ιδιαίτερα ενδιαφέρον και επιτυχές κρίνεται το διήμερο συναντήσεων του Ο.Λ.ΚΕ. την Δευτέρα 5/9 & Τρίτη 6/9 

στην Νότια Ιταλία.  

Τη Δευτέρα 05/9 ο Πρόεδρος του Ο.Λ.ΚΕ. κος Σπύρος Στεφανίδης και ο Υπεύθυνος Κρουαζιέρας κος Άρης 

Μπατσούλης έτυχαν θερμής υποδοχής τόσο από τον Δήμαρχο του Τάραντα όσο και από τον Πρόεδρο του 

Οργανισμού Λιμένα Τάραντα και τους τοπικούς φορείς.  

Η συνάντηση αφορούσε τη δημιουργία και ανάπτυξη δικτύου υδροπλάνων στα λιμάνια του Τάραντα, του Δήμου 

Ναρντό και του Δήμου Γκαλλίπολης, της Κέρκυρας, των Παξών, Οθωνών, Ερρείκουσας και Μαθρακίου, στα 

πλαίσια της οποίας  αποφασίστηκε η υποβολή κοινής πρότασης για την κατασκευή υποδομών στα ανωτέρω 

λιμάνια στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού  προγράμματος συνεργασίας Interreg V-A "Greece-Italy 2014-2020".  

Στο  εταιρικό σχήμα θα συμμετάσχει επίσης και ο Δήμος Κέρκυρας.  

Ο Πρόεδρος του  Ο.Λ.ΚΕ. απηύθυνε πρόσκληση στον ομόλογό του  να επισκεφθει την Κέρκυρα προκειμένου 

να  υπογραφεί  μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ των δύο οργανισμών, την οποία με μεγαλη χαρά αποδέχθηκε ο 

τελευταίος.  

Το ίδιο αποδοτική ήταν η συνάντηση των εκπροσώπων του Ο.Λ.ΚΕ. με τον Πρόεδρο και το Γενικό Διευθυντή του 

Οργανισμού Λιμένα του Μπάρι την Τρίτη 6/9. Στις συζητήσεις επιβεβαιώθηκαν για άλλη μια φορά οι άριστες 

σχέσεις μεταξύ των δύο φορέων και η διάθεση για περαιτέρω συνεργασία, που αποτυπώνεται με την συμφωνία 

για υποβολή δύο κοινών προτάσεων για υποδομές και δράσεις που αφορούν την ανάπτυξη της κρουαζιέρας και 

την βελτίωση των λιμενικών υποδομών. 

Τέλος, πολύ σημαντική ήταν επίσης η συνάντηση των εκπροσώπων του ΟΛΚΕ στο Μπάρι με εκπροσώπους του 

λιμανιού του Τρικάζε και συμφωνήθηκε η συνεργασία για την υποβολή πρότασης που αφορά υποδομές και 

πρωτοβουλίες για την προστασία και διατήρηση της ναυτικής τέχνης και παράδοσης.       
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